

# Наша ЖИЗНЬ

Выходит  
с 1 октября 1930 г.

ЧЕТВЕРГ, 18 октября 2012 г. № 117 (12696)

Ī āī aēī !

Ē 85-ēāō ēp nī āī ūī ādāçī āāī ēy Āāāāāānēī āī dāēī ĩ ĩ ĩ āī nōāā

## Сотрудники УФСБ задержали в Вологде террориста- смертника

Он был обезврежен за день до выборов.

В минувшую субботу 13 октября сотрудниками ФСБ был задержан мужчина, готовивший стать смертником. В ходе обыска в его квартире были найдены боевая граната Ф-1, капсулы-детонаторы и самодельное взрывное устройство в металлическом корпусе, содержащее 200 граммов тротила и саморезы в качестве поражающих элементов. Кроме того, с места была изъята религиозная литература, входящая в список экстремистских материалов, а также диски с записями известного идеолога «Аль-Каиды» Абу Ахья и нейтрализованного участника бандподполья Саида Бурятского.

Возбуждено уголовное дело по статье «Незаконное приобретение, хранение оружия и боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств». Задержанный ранее был судим за грабеж, изнасилование, хулиганство и убийство. В общей сложности он провёл в заключении 17 лет.

Ēī ōī ō ēī

## Про сигареты ни увидим и не услышим?

Премьер-министр России выступает за полный запрет рекламы табака. Также Дмитрий Медведев считает необходимым повысить акцизы на сигареты. «Нельзя позволять табачным компаниям наживаться на здоровье детей», - подчеркнул глава Правительства в своем видеоблоге. Как добавил Медведев, еще до конца этого месяца российское Правительство собирается рассмотреть антитабачный законопроект. Его ранее подготовил Минздрав.

Ī ĩ āī āā

## Сыро и относительно тепло

Сегодня днем ожидается переменная облачность, небольшая дождь, ночью и днем +9..11°, западный ветер. В пятницу переменная облачность, ночью +6..+8°, днем +10..12°, юго-западный ветер. Облачно с прояснениями будет и в субботу, временами сильный дождь, ночью и днем +7..+9°, западный ветер.

## Юбилей суда – это подведение итогов его работы и определение задач на перспективу

19 октября 2012 года исполняется 85 лет со дня образования Бабаевского районного суда.

В ноябре 1922 года было принято «Положение о судеустройстве РСФСР», которое установило, что на территории РСФСР действуют: народный суд, губернский суд, Верховный суд. Народные суды осуществляли свою деятельность в пределах района или участка.

На основании Постановления Президиума ВЦИК от 1 августа 1927 года на территории Бабаевской волости бывшего Устюженского уезда и части Барановской и Чистиковской волостей бывшего Белозерского уезда образовался Бабаевский район Череповецкого округа Ленинградской области с центром в городе Бабаево.

К сожалению, не удалось обнаружить официального документа, из которого можно было бы узнать, каким органом создан в районе суд.

Единственным архивным документом, в котором упоминается Бабаевский районный народный суд, является протокол заседания президиума Череповецкого окружного исполнительного комитета Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов от 19 октября 1927 года № 7, согласно которому рассматривался вопрос о выборах народных судей Череповецкого округа и принято постановление: избрать народным судьей Бабаевского района Цветкова Михаила Васильевича.

Именно эту дату и принято считать днём образования Бабаевского районного народного суда, который подчинялся Череповецкому окружно-



Коллектив суда (г. Бабаево):

1-й ряд – слева направо, судьи: Андреева Светлана Александровна, Обьмахо Валентина Ивановна, председатель суда Шабанова Надежда Ивановна, судья Ухова Татьяна Васильевна.

2-й ряд – слева направо, аппарат суда: секретарь суда Козлова Ирина Аркадьевна, специалист 1 разряда Абрамова Юлия Владимировна, секретарь судебного заседания Николаева Ирина Александровна, помощник судьи Шистерова Татьяна Геннадьевна, помощник председателя суда Чекалева Екатерина Викторовна, начальник общего отдела Трифанова Ирина Николаевна (в центре), помощник судьи Лепеса Юлия Юрьевна, секретари судебного заседания Матвеева Инна Александровна, Богданова Ирина Викторовна, Комарова Юлия Викторовна, главный специалист (специалист по информатизации) Евстюничева Анна Васильевна, помощник судьи Кузнецова Наталья Игоревна.

му суду.

В 1930 г. Череповецкий округ был упразднен. Его районы, в том числе и Бабаевский, отошли в прямое под-

чинение Ленинградской области. Таким образом, с 1930 года Бабаевский районный народный суд стал подчиняться Ленинградскому обла-

стному суду.

В связи с разделением в сентябре 1937 года Северной области на Вологодскую и Архангельскую, к Вологодской области были присоединены некоторые города и районы Ленинградской области, в том числе и Бабаевский район. В Вологодской области был учрежден Вологодский областной суд, руководивший деятельностью народных судов области. С 1937 года Бабаевский районный суд подчиняется Вологодскому областному суду.

Структура районного народного суда в те времена выглядела следующим образом: народный судья, секретарь судебного заседания, секретарь суда, судебный исполнитель, технический работник.

Районный народный суд являлся судом первой инстанции и рассматривал уголовные и гражданские дела по существу, а также материалы об административных правонарушениях.

Судьи первого звена судебных инстанций избирались гражданами на основе всеобщего, прямого и равного избирательного права при тайном голосовании, а народные заседатели - на собраниях трудящихся предприятий, организаций. Судьи были ответственны за свою деятельность перед избирателями, избравшими их органами и могли быть отозваны или смещены.

Организационное руководство деятельностью судов возлагалось на Министерство юстиции и его органы на местах.

(Окончание на 2-й-3-й стр.)

Āēāñō ü ♦

## Заместитель председателя Законодательного Собрания области Алексей Канаев: «В целом избирательная кампания прошла без существенных нарушений. Сомневаться в легитимности выборов нет никаких оснований».

Напомним, 14 октября в Вологодской области состоялись дополнительные выборы депутатов Вологодской городской Думы по одномандатным округам №10, 11, 14, 23, 30. А также досрочные выборы главы г. Харовск (Харовский муниципальный район), глав сельских поселений Трофимовское (Кичменгско-Городецкий муниципальный район), Раменское (Шекснинский муниципальный район), Ирдоматка (Череповецкий муниципальный район) и депутатов Совета сельского поселения Логдюзское (Бабушкинский муниципальный район).

«Всего в области разыгрывалось 16 выборных позиций. «Единая Россия», как мы и декларировали, принимала в них самое активное участие. Фактически на все 16 позиций мы выдвинули своих кандидатов», - пояснил секретарь регионального отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя Законодательного Собрания области Алексей Канаев.

Комментируя удачный для партии власти итог выборов, Алексей Канаев сказал: «Мы шли на выборы с открытым забралом, ни от кого не скрывая своих политических убеждений. Мы честно говорили о тех проблемах, которые есть в обществе, мы говорили о том, что можем сделать. Надо сказать, что данная тактика - ведение чистой и честной кампании, откровен-

ный вдумчивый разговор с избирателями, обозначение проблем и возможных путей их решения, причем без популизма - все это дало свой положительный эффект. «Единая Россия» в очередной раз показала, что партия пользуется поддержкой избирателей и избиратели ей верят. Об этом говорят цифры. По довыборам в городскую Думу Вологды в четырех округах партия выдвинула своих кандидатов, и по одному мы поддержали своего представителя. В итоге все пять мест на довыборах в городскую Думу достались представителям нашей партии. Напомню, что до выборов у нас их было три. В сельских поселениях была непростая кампания, жесткая конкуренция. Но, тем не менее, на пост все четырех глав, включая город Харовск - достаточно проблемный район, были избраны представители нашей партии».

«В целом, выборы прошли, на наш взгляд, честно. Этому способствовало и то, что мы в самую активную фазу предвыборной кампании подписали соглашение «За честные выборы». К нему подключились 10 партий. Сомневаться в легитимности выборов нет никаких оснований. Те нарушения, которые были выявлены, не могли повлиять на исход выборов. «Единая Россия» заслуженно получила победу практически на всех уровнях выборов.

Это большое доверие со стороны избирателей. Мы это понимаем и воспринимаем как некий аванс. Мы понимаем, что надо много работать, чтобы доверие оправдать, и мы это будем делать», - охарактеризовал ход кампании Алексей Канаев.

В заключении он поблагодарил избирателей, пришедших на выборы: «Мне бы хотелось сказать большое спасибо всем избирателям, посетившим выборные участки, проявившим активность и в особенности спасибо тем, кто проголосовал за представителей нашей партии».

Фракция «Единая Россия» в ЗСО

### Вниманию абонентов природного газа!

ПУ «Бабаеворайгаз» информирует вас о том, что в связи с проведением плановых работ на газопроводе 4 мкр. (р-н Большевички), 6 мкр. (ул. Свободы, Светлановская, Победы) будет прекращена подача газа с 9 до 16 ч. 19 октября 2012 г. Приносим свои извинения за временные неудобства.

Ñī āūō ēy

## Олимпийский огонь пронесут по улицам Вологды

Эстафета Олимпийского огня на Вологодчине пройдет только по улицам областной столицы. Олимпийский огонь вологжане встретят 20 октября 2013 года. Двадцать с лишним километров составит протяженность эстафеты Олимпийского огня в городе Вологде. Осуществлять этот маршрут будут ровно 130 факелоносцев. Впереди поедут телекамеры, затем - автобусы этого автопоезда. С этим автопоездом приедут некоторые российские артисты. Завершится эстафета на одной из центральных площадей зажжением большой чаши Олимпийского огня. После чего спортивный экипаж отправится в дальнейшее путешествие по стране.

### Уважаемые жители и гости города!

Приглашаем вас на торжественное открытие  
торгового центра «Николаевский»

в субботу, 20 октября, в 12 ч. дня.

реклама

# Юбилей суда – это подведение итогов его работы и определение задач на перспективу

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Народными судьями Бабаевского районного народного суда, согласно архивным документам, в разное время работали: Цветков Михаил Васильевич, Иванов Пётр Андреевич, Грачёв Николай Иванович, Юкшток Евгений Иванович, Беляев Н.Н., Данишевский А.В., Незамаева Инга Александровна, Подболотова Галина Семёновна.

С 1966 года исполнял обязанности судьи, а затем был утверждён председателем Бабаевского районного народного суда Рыжков Александр Дмитриевич, уроженец д. Куровская Вожегодского района Вологодской области. Работал по 1980 год. Участник Великой Отечественной войны. Награждён правительственными наградами. Умер 2 февраля 1980 года.

С 1970 по 1980 год работала судьёй, а с апреля 1980 г. по сентябрь 1994 г. - председателем суда - Головкина (Козлова) Тамара Николаевна. В настоящее время – судья в отставке.

С апреля 1980 г. по апрель 1990 г. и с февраля 1995 г. по июнь 1999 г. в качестве судьи работал Прахов Алексей Григорьевич. В настоящее время - судья в отставке.

С января 1996 г. по декабрь 1996 г. в качестве судьи работала Кононова Нина Алексеевна, удалённая в отставку по состоянию здоровья.

С 25.05.1998 г. в штат суда на должность судьи зачислен Разумов Сергей Анатольевич, уроженец пос. Вожега Вологодской области, полномочия которого были досрочно прекращены 2.08.1999 г.

Бабаевский районный народный суд первоначально размещался в деревянном одноэтажном здании на ул. Луначарского, 33 г. Бабаево, в малоприспособленном помещении с печным отоплением.

В сентябре 1991 года здание суда и часть его архива были уничтожены в результате пожара. Причины возгорания так и не были установлены. С указанного времени Бабаевский районный суд размещается по адресу: г. Бабаево, площадь Революции, 2-а, в здании бывшего райкома партии, занимая часть его первого этажа.

Очень тяжёлыми для суда сложились девяностые годы. Главная причина – отсутствие надлежащего финансирования и, конечно же, отсутствие своего помещения для организации нормальной работы по отправлению правосудия. Однако время неумолимо движется вперёд и следует отметить, что вместе с нашим народом мы всё же достойно пережили эти трудные 90-е годы, хотя и продолжаем трудиться в том же помещении, по-прежнему находясь в крайне стеснённых условиях, испытывая от этого большие неудобства.

31 декабря 1996 года принят Федеральный конституционный закон № 1-ФКЗ «О судебной системе Российской Федерации» (введен в действие с 1 января 1997 г.), согласно которому судебная власть стала самостоятельной и действует независимо от законодательной и исполнительной властей.

С этого времени Бабаевский районный народный суд стал именоваться Бабаевским районным судом Вологодской области, относящимся к федеральным судам.

Появились символы государственной власти в суде. На здании суда установлен Государственный флаг Российской Федерации, а в зале судебных заседаний, в служебных кабинетах судей помещён Государственный флаг РФ и изображение Государственного герба Российской Федерации, судьи при рассмотрении дел стали облачаться в мантии.



**На судебном участке №42. Слева направо: судья Синявина Ольга Александровна; Вершинина Ольга Юрьевна, с 2005 г. занимала должность мирового судьи Вологодской области по судебному участку №42, с июня 2010 г. по январь 2012 г. – заместителя председателя суда; председатель суда Шабанова Надежда Ивановна (в центре); судья Андреева Светлана Александровна, Обымахо Валентина Ивановна.**

В ноябре 1997 года было создано самостоятельное подразделение судебных приставов по Бабаевскому району, в связи с чем в штатном расписании Бабаевского районного суда сокращены две единицы судебных исполнителей.

С августа 1998 г. организационное обеспечение деятельности судов области стало осуществляться Управлением Судебного департамента при Верховном Суде РФ в Вологодской области.

С 1999 года в Бабаевском районном суде введена должность администратора суда, и с этого времени на данной должности работали: Ремизова Т.Б., Обымахо В.И., Крайнова Н.М., Трифанова И.Н.

С этого же времени за безопасность и обеспечение порядка в суде отвечает служба судебных приставов.

В соответствии с указами Президента Российской Федерации от 31 декабря 2005 года № 1574, от 25 июля 2006 года № 763 с 1 августа 2006 года изменен статус государственных служащих аппарата суда, которые стали относиться к федеральным государственным гражданским служащим, с которыми заключены служебные контракты, должностные регламенты, разработаны правила поведения работников аппарата суда.

Жизнь в стране постепенно менялась, менялись к лучшему и условия работы в судах. В ходе судебной реформы, проводи-

мой в стране, немало сделано для развития и укрепления судебной власти как в законодательном плане, так и в организационно-практическом аспекте: закреплены конституционные основы судебной власти, приняты федеральные законы, направленные на повышение независимости судей, финансирование и материально-техническое снабжение судов. Все эти меры способствовали улучшению работы судебных органов, повышению социальной защищённости судей и работников аппарата судов.

Созданы благоприятные условия для открытости и прозрачности правосудия. Самостоятельная судебная власть в России состоялась. Судьи теперь назначаются на должность Президентом Российской Федерации. Районные суды в настоящее время являются не только судами первой инстанции, но и вышестоящей судебной инстанцией (апелляционной) по отношению к мировым судьям, действующим на территории соответствующего судебного района.

Изменения положительно сказались и на работе Бабаевского районного суда. Суд обеспечен оргтехникой, в помещении суда смонтирована пожарно-охранная сигнализация, установлена система видеонаблюдения, рабочие места оснащены компьютерами, установлена справочно-правовая система «КонсультантПлюс»; появилась локальная сеть, имеется выход в сеть Интернет, создан сайт районного суда, установлены и функционируют ПИ «Банк судебных решений», «Судимость», «Судебное делопроизводство и статистика», «Кадры», «Документооборот и обращения граждан». Работает информационный киоск.

Согласно Федеральному Закону от 28 февраля 2009 г. № 27-ФЗ «Об упразднении некоторых судов Вологодской области», с 4 марта 2010 года упразднён Чагодощенский районный суд. С этого времени юрисдикция Бабаевского районного суда распространяется на территории Бабаевского и Чагодощенского районов Вологодской области.

В пос. Чагода размещено постоянное судебное присутствие, где осуществляет свою деятельность часть коллектива Бабаевского районного суда.

В целях улучшения организации работы сотрудников аппарата укрупнённого суда, повышения профессионального уровня, соблюдения исполнительской дисциплины, улучшения состояния делопроизводства в суде, достижения наибольшей эффективности трудовой деятельности в постоянном судебном присутствии пос. Чагода и районного суда в целом с 11 апреля 2012 года в суде создан общий отдел, в который входят начальник (с местом работы в г. Бабаево), его заместитель (с местом работы в пос. Чагода), секретари и специалисты суда, секретари судебных заседаний.

Согласно штатному расписанию, численность работников Бабаевского районного суда, в том числе и постоянного судебного присутствия в пос. Чагода, в настоящее время составляет 39 человек.

Юбилей суда – это подведение итогов его работы и определение задач на перспективу. Любую историю, в том числе и историю суда, делают люди. Поэтому в эти юбилейные дни с особым удовлетворением хочу отметить, что в Бабаевском районном суде работают квалифицированные, грамотные, принципиальные, опытные судьи и не менее работоспособный аппарат суда.

На сегодняшний день коллектив судей Бабаевского районного суда состоит из семи человек, включая председателя и его заместителя.

Председателем Бабаевского районного суда с сентября 1994 года является Шабанова Надежда Ивановна, окончившая в 1977 году Всесоюзный юридический заочный институт, имеющая второй квалификационный класс, стаж работы в должности судьи 28 лет. Коллегами по работе, осуществляющими правосудие в районе, являются:

Андреева Светлана Александровна – в 1987 году окончила ВЮЗИ, имеет второй квалификационный класс, работает в должности судьи с января 2000 г., до этого работала секретарём судебных заседаний и более семи лет – в Бабаевском РОВД следователем. Светлана Александровна рассматривает уголовные и гражданские дела с хорошим качеством.

Синявина Ольга Александровна – в 1988 году окончила ВЮЗИ, имеет третий квалификационный класс, назначена на должность судьи с января 2000 г., ранее работала секретарём судебного заседания, заведующей канцелярией суда, а затем адвокатом. Трудо-



**Судья Бабаевского районного народного суда Грачёв Николай Иванович в своём рабочем кабинете, 1952 год.**

любие и ответственное отношение к делу – отличительные качества судьи.

Обымахо Валентина Ивановна – в 1992 году окончила заочно Московский юридический институт, работает в суде с марта 2004 г., имеет третий квалификационный класс судьи, в прошлом – администратор суда, а затем – адвокат. Все дела рассматривает с хорошим качеством.

Ухова Татьяна Васильевна – в 1985 году окончила ВЮЗИ, назначена на должность судьи в феврале 2008 года, имеет четвёртый квалификационный класс судьи. Работая в суде относительно небольшой промежуток времени, зарекомендовала себя исключительно с положительной стороны, а своей настойчивостью и упорством в работе, доброжелательностью к людям заслужила авторитет и уважение среди судей и работников аппарата суда.

Кузнецов Алексей Григорьевич – в 1994 году окончил Московскую государственную юридическую академию, с 4 марта 2010 г. является судьёй Бабаевского районного суда, ранее в течение шести лет работал судьёй Чагодощенского районного суда, имеет 2 квалификационный класс судьи. На протяжении длительного времени успешно справляется с возросшей нагрузкой судебных дел в постоянном судебном присутствии пос. Чагода.

На должности заместителя председателя районного суда с июня 2010 г. по январь 2012 г. работала Вершинина Ольга Юрьевна, окончившая в 2003 году Московскую государственную юридическую академию, имеющая 3 квалификационный класс судьи, полномочия которой прекращены в связи с назначением её на должность судьи Вологодского областного суда. С ян-



**Работники Бабаевского районного народного суда с коллегами из прокуратуры (снимок 1969 года). Первый ряд слева направо: Алла Юрьева - судебный исполнитель; Алайкин В.В. - следователь прокуратуры; Галина Семёновна Подболотова - судья, Александр Дмитриевич Рыжков – председатель суда; Римма Фёдоровна Московцева – секретарь суда; Второй ряд слева направо: Кузнецова – курьер; Острякова Софья Степановна - техник, Евгения Филиппова (Орлова) - делопроизводитель; Быстрова Валентина Матвеевна - секретарь судебного заседания; Жаренова Татьяна (Монахова) - секретарь; Кононова Нина Алексеевна – нотариус; Мазихина Татьяна Александровна – помощник прокурора; Шамбурская (Загуляева) Валентина Николаевна - секретарь прокуратуры; Иванова Екатерина Капитоновна - секретарь суда, делопроизводитель.**

Í î ó ð à ò



Коллектив суда (постоянного судебного присутствия) в п. Чагода.

Слева направо: секретарь судебного заседания Евсютина Екатерина Александровна, заместитель начальника общего отдела Кудрявцева Лариса Николаевна, специалист 1 разряда Казначеева Екатерина Александровна, помощник судьи Быстрова Наталья Владимировна, помощник судьи Райх Татьяна Анатольевна, секретарь судебного заседания Сергеева Елена Игоревна, помощник судьи Вилкова Анна Валерьевна (временно). В центре: судья Кузнецов Алексей Григорьевич.

варя 2012 года должность заместителя председателя суда вакантна.

В аппарате районного суда работают исключительно одни женщины. За последние годы значительно повысилась их квалификация, при необходимости сотрудники с успехом замещают друг друга. Из 20 служащих суда почти все имеют высшее или незаконченное высшее юридическое образование.

Особо хочу отметить работников аппарата суда, являющихся надёжной опорой председателя суда.

Это Чекалева Екатерина Викторовна, помощник председателя, обладает большой позитивной энергией, оперативно и чётко исполняет свои должностные обязанности, поддерживает ежедневную оперативную связь с аппаратом суда в постоянном судебном присутствии пос. Чагода, занимается обобщениями работы суда по различным направлениям. Высокая работоспособность, дисциплинированность, готовность помочь коллегам – отличительные качества Екатерины Викторовны.

Шистерова Татьяна Геннадьевна, помощник судьи (стаж работы в суде 10 лет), имеет большой опыт работы в данной должности, является грамотным работником суда, добросовестно выполняет поручения председателя суда, только ей на протяжении многих лет доверялось замещение главного специалиста суда, а в настоящее время – начальника общего отдела.

Хотелось бы отметить аккуратность во всём секретаря суда Козловой Ирины Аркадьевны (стаж работы в суде - 18 лет), прилежность главного специалиста суда по информатизации Евстигневой Анны Васильевны, безотказность в работе помощника судьи Кузнецовой Натальи Игоревны и секретаря судебного заседания Николаевой Ирины Александровны, оперативность в изготовлении качественных протоколов судебных заседаний секретарями судебных заседаний Богдановой Ириной Викторовной (в суде с 1996 г.), Дроздовской Галиной Викторовной (в суде с 2003 г.), большой опыт работы в суде (18 лет) секретаря судебного заседания Матвеевой Инны Александровны.

Кудрявцева Лариса Николаевна, работая заместителем начальника общего отдела Бабаевского районного суда, умело организует работу аппарата в постоянном судебном присутствии пос. Чагода. Несмотря на увеличивающийся объём работы, помощник судьи Быстрова Наталья Владимировна, секретари судебного заседания Сергеева Елена Игоревна и Евсютина Екатерина Александровна, специалист первого разряда Казначеева Екатерина Александровна выполняют свою работу с хорошим качеством и в срок. Они не только умеют хорошо трудиться, но и активно участвуют в общественной жизни, занимаются спортом. Именно они, Быстрова Н.В., Евсютина Е.А. и водитель Петров А.И., приняв участие в первой спартакиаде органов судейского сообщества Вологодской области, заняли вторые места в турнире по настольному теннису, шахматном турнире и в соревнованиях по бильярду, завоевав для Бабаевского районного суда второе место в командном зачёте.

И, справедливости ради, следует особо отметить работу Ирины Николаевны Трифановой, которая на протяжении восьми лет занимала должность администратора суда, в настоящее время назначена на должность начальника вновь созданного общего отдела. В обязанности Ирины Николаевны, как администратора суда, входило всё: подготовка к проведению судебных заседаний, приведение архива суда в надлежащий порядок, делопроизводство, координация органов следствия и суда, взаимодействие с адвокатурой, кадровая и хозяйственная работа, решение социально-бытовых проблем судей, контроль за проведением учёбы аппарата суда и многое другое. Немало сил и времени отдало ей в период организационных мероприятий, проводимых судом для бесперебойной работы укрупнённого суда после упразднения Чагодощенского районного суда. Регулярно выезжала в п. Чагodu в целях контроля, обучения и оказания практической помощи совершенно новому аппарату суда в постоянном судебном присутствии. Ирина Николаевна – человек ответственный и хозяйственный, хороший организатор и умелый исполнитель. Не считаясь с личным временем и возникающими в связи с этим неудобствами, она добросовестно выполняла обязанности администратора и также ответственно продолжает исполнять свои новые обязанности. Её фотография, как лучшего работника суда, дважды размещалась на Доске почёта Управления Судебного департамента с выдачей денежных премий.

Было бы неправильно умолчать о наших славных ветеранах. С июля 1952 года по декабрь 1976 года, а это более 24 лет, работала в суде Быстрова (Титова) Валентина Матвеевна на должностях секретаря суда и секретаря судебного заседания, которая неоднократно поощрялась почётными грамотами, денежной премией за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокую культуру в работе.

Боброва Евгения Николаевна, проработавшая секретарём суда более 19 лет, за добросовестное несение государственной гражданской службы поощрялась денежной премией с размещением её портрета на Доске почёта управления Судебного департамента.

Шамбурская (Загуляева) Валентина Николаевна, в разное время работавшая судебным исполнителем, делопроизводителем, секретарём суда, неоднократно получала благодарности за свою работу в суде.

Баранова Наталья Валентиновна, отработав секретарём судебного заседания упразднённого Чагодощенского суда около 36 лет, в настоящее время продолжает трудиться в качестве сторожа Бабаевского районного суда. За успехи в работе неоднократно награждалась премиями и почётными грамотами, в том числе грамотой областного суда.

Забродина Зоя Ивановна, проработавшая секретарём того же суда более 30 лет, является труженицей тыла, имеет государственные награды.

Чугунова Светлана Викторовна имеет 25-летний стаж работы в качестве специалиста упразднённого суда, Мендунен Лариса Вячеславовна – более чем 20-летний стаж работы секретаря суда, и, конечно же, председатель упразднённого Чагодощенского районного суда Грузнев Виктор Фёдорович и администратор суда Селяков Александр Александрович.

В этот праздничный юбилейный день я желаю коллективу новых профессиональных успехов в обеспечении своевременного и качественного отправления правосудия, а нашим ветеранам – здоровья, активного долголетия и молодости души. Спасибо Вам за самоотверженный труд.

Надежда ШАБАНОВА,  
председатель Бабаевского районного суда

## На работу... на велосипеде

Октябрьская магистраль выбрана пилотной дорогой по внедрению проекта развития велосипедного движения на предприятиях железнодорожной отрасли. И определенные надежды на поддержку этого проекта руководством Октябрьской возлагаются на железнодорожный узел Бабаево и местную власть.

14 сентября в Москве, в рамках общероссийского финала игр «Спорт поколений-2012», организаторами которых выступили Роспрофжел и ОАО «РЖД», состоялся «круглый стол» на тему «Развитие велосипедного движения на предприятиях транспортной отрасли». В ходе его проведения поднимались вопросы привлечения профсоюзного движения железных дорог к развитию велотранспорта в России, создания условий для применения и хранения велосипедов на специализированных парковочных местах предприятий железнодорожного транспорта, которые позволяют сотрудникам добираться на работу на велосипеде. Велотранспорт, как считают железнодорожники, значительно облегчит и сократит время в пути на работу, особенно в небольших населенных пунктах, где движение общественного транспорта затруднено, не совпадает с графиком работы сотрудников или попросту отсутствует. Участники обсудили вопросы социально-экономического эффекта развития велосипедного движения в отрасли и регионах, предложили варианты региональных маршрутов для велотуризма и семейного отдыха, выразили готовность взаимодействовать по этому вопросу с местными властями. Была рассмотрена возможность материального поощрения сотрудников, которые используют велосипедный транспорт, предложено премировать велосипедистов передовиков производства, проводить соревнования и велопробеги, включать спортивные занятия с использованием велосипеда в программы досуга детских оздоровительных мероприятий. Курировать осуществление проекта – та от профсоюза возложено на молодежную комиссию Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей, а первой опробовать на себе результаты реализации проекта решила Октябрьская железная дорога.

А уже в начале октября работники Октябрьской железной дороги приняли участие в велопробеге, собравшем более 100 человек, по маршруту Санкт-Петербург – Пушкин, посвященном 9-ой годовщине со дня образования ОАО «РЖД» и 175-летию Российских железных дорог. Причем, активный темп пробега задал начальник Октябрьской магистрали Виктор Степов, который двигался в первых рядах колонны спортсменов-железнодорожников.

Данный социальный проект, инициированный Октябрьской дорогой совместно с Дорпрофжелом при поддержке Общественной палаты РФ, организаторы планируют не ограничить пределами Санкт-Петербурга, а распространить на крупных железнодорожных узлов – в Пскове, Выборге, Великих Луках, Ржеве, Твери, Петрозаводске, Мурманске, Новгороде, Волкове, Бабаево и др. Организаторы мероприятия надеются, что это начинание будет поддержано и администрациями городов путем создания велосипедных дорожек и парковок, так как только благодаря развитию инфраструктуры, оно сможет иметь достойное продолжение.

Необходимо активно развивать культуру велоспорта в регионах, среди сотрудников компании, поскольку это и мотивация, и здоровый образ жизни, – считает начальник Октябрьской железной дороги Виктор Степов.

Накануне велопробега председатель Дорпрофжел на Октябрьской дороге, член Общественной палаты РФ В.Л. Белозеров в составе делегации руководства дороги посетил железнодорожный узел Бабаево и



встретился с нашим корреспондентом.

– Сегодня, во время встречи с трудовым коллективом узла Бабаево, мы презентовали социальный инновационный проект развития велосипедного движения на Октябрьской железной дороге. И были приятно удивлены тем, что здесь уже многое делается в этом направлении – есть парковки, другие элементы инфраструктуры, молодежь провела уже велопробег по маршруту Кадуи – Бабаево. Все это настраивает нас на оптимистический лад.

– Владимир Леонидович, какие перспективы развития данного пилотного проекта на Октябрьской дороге вы видите?

– Данный проект направлен на развитие велосипеда как коммуникативного транспортного средства, которое будет использоваться железнодорожниками. Мы очень серьезно рассматриваем этот вопрос. Ведь это касается и производственной сферы. Для многих – особенно на линейных станциях и в районах – удобнее использовать двухколесную машину и для поездки из дома на работу, и для того, чтобы оказаться на месте исполнения своих профессиональных обязанностей. Из производственных функций вытекает и социальная. Поэтому данный проект не ограничиваем профессиональной сферой. В жизни наших железнодорожников велосипед тоже должен занять достойное место и как одно из средств отдыха, в том числе семейного. Мы будем популяризировать велотуризм, разрабатывать для этого специальные маршруты.

Очень важно решать эту задачу комплексно, координируя наши усилия с органами власти в регионах, поскольку она тесно связана с необходимостью развивать велосипедную инфраструктуру в целом – речь идет о строительстве велодорожек и велопарковок. Сейчас мы занимаемся мониторингом ситуации в различных регионах и населенных пунктах и будем инициировать подобные проекты. Приятно, что во время сегодняшнего разговора с главой района О.Л. Тишиным мы убедились, что и местная власть заинтересована в том, чтобы поддержать наше начинание, что это важный социальный инновационный проект. Мы убедились в том, что Бабаево готово взаимодействовать с железной дорогой, с профсоюзом железнодорожников, в части объединения усилий. Мы договорились о том, что будем совместно продвигаться в этом направлении. Пока первая встреча проведена. А далее будем делать все, чтобы этот разговор приобрел очертания определенных договоренностей и действий.

Что касается других направлений профсоюзной работы, сегодня мы отметили очень хорошую инициативу в депо Бабаево, где, по сути, идет формирование центра компетенции социального проекта, связанного с именованным графиком работы локомотивных бригад, когда локомотивная бригада «привязана» к жесткой нитке графика грузового поезда. Машинист знает, когда его вызовут на работу, когда он вернется из поездки, чтобы он мог планировать личное время. Это очень важная социальная инициатива, которая исходит от профкома локомотивного депо и дает большой социальный и экономический эффект. Инициатива эта рождается в Бабаево, так что ваше депо можно назвать центром компетенции. Это тоже пилотный проект, в реализации которого заинтересованы и центральный комитет профсоюза, и общественный совет при федеральной службе по надзору в сфере транспорта, в который мы входим.

Подготовил Сергей МОРОЗОВ



# і і çäðàâëуаі !

д. Харчевня  
**Андреевой Екатерине Федоровне**  
 Милая бабуля! Поздравляем тебя с 85-летием! Сколько прожито лет? Мы не будем считать. Очень хочется нам в этот день пожелать: не стареть, не болеть, не скучать и еще много лет дни рождения встречать!

Вика, Саша, Виолетта, Вероника

г. Бабаево  
**Данилову Сергею Сергеевичу**  
 Поздравляем с юбилеем! Мы хотим пожелать в день юбилея, верить в силы свои и творить, быть в отличном всегда настроении, улыбаться и радостно жить! Пусть сопутствует всюду удача – в жизни, в новых идеях, в любви, а фортуна везенья не прячет и подарит счастливые дни!  
**Сын, невестка, дочь, зять, внуки**

д. Тимошино  
**Максимовой Нине Алексеевне**  
 От всей души поздравляем с юбилейным днем рождения! Единственной, родной, неповторимой мы в этот день «спасибо» говорим. За доброту и сердце золотое мы, мама милая, тебя благодарим! Пусть годы не старят тебя никогда, мы, дети и внуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра. Живи долго-долго, ты всем нам нужна!  
**Муж Анатолий, дети Ирина и Леша, Света и Леша, внук Никита**

**Максимовой Нине Алексеевне**  
 Дорогую, любимую бабушку поздравляю с днем рождения! Бабушка моя родная, я желаю тебе чая, пышных пирогов, конфет. Знай, что лучше тебя нет!

Внук Никита

**Максимовой Нине Алексеевне**  
 Дорогая Нина, с юбилеем тебя! Пусть течет твоя жизнь бесконечно. Будь доброй, счастливой, любимой и душой навсегда молодой! Спасибо, родная, за любовь, понимание, советы, поддержку в трудные моменты жизни!

Братья и сестры

ИП Мамонтова И.И.  
 Лиц. №35-01-000312 выдана 28.12.2007г.  
**27 октября в г. Бабаево будет принимать ВРАЧ-НАРКОЛОГ из Вологды**  
 (кодирование, консультации)  
 Справки по т.: 8-921-716-64-93  
 8-921-120-32-42  
 имеются противопоказания необходима консультация специалиста

І ò ёёаёіі і  
**25 октября 2012 г. в 14 ч.** в здании администрации сельского поселения Сиучское состоятся публичные слушания с повесткой дня: «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Сиучское». На слушания приглашаются жители сельского поселения, депутаты сельского поселения, руководители предприятий, организаций и учреждений.  
**Татьяна КАПИЦОВА,**  
*глава поселения*

**Отдел «БЫТОВАЯ ХИМИЯ» ООО «Аптека № 33»**  
 (ул. Механизаторов, 7-а)  
 предлагает большой выбор по низким ценам бытовой химии, косметики, товаров для детей, в том числе детское питание, коляски, кроватки, игрушки, а также в продаже товары для животных. Тел. 2-24-73.  
*Ждем за покупками.*

**22 октября в КДЦ г. Бабаево проводится**  
**ВДІ АРÉА-і ДІ ААÆА**  
*женских изделий производства Беларусь (костюмы, платья, блузки, брюки, юбки...), более 700 моделей.*

**«МИР ОБУВИ»**  
 (ул. красного Октября, 10)  
**Распродажа осенней коллекции - снижение цен на 20% с 18 по 22 октября.**

**ОТІНАЕТІ «ЕТІООБ»:**  
 - срочное фото на все виды документов;  
 - печать фото с пленок и цифровых носителей (стандартных и больших форматов);  
 - фото на памятник;  
 - фото на кружках, подушках, футболках и т.д.;  
 - фотосувениры «Бабаево – мой город»;  
 - восстановление старых фотографий;  
 - художественная съемка в студии;  
 - фотосъемка свадеб, юбилеев, торжественных событий.  
**Адрес: ул. Гайдара, д. 12-в (цокольный этаж).**

## ДАСІ І А

**ПРОДАМ** шипованую зимн. рез. «Yokohama» 205x55R16, 1 сезон. Тел. 8-921-256-67-07.

**ТРЕБУЕТСЯ** а/м фургон (для перевозки продуктов) в Череповец по направл. Вологда – Москва. Тел. 8-911-520-94-21 (с 10 до 17 ч., в раб. дни).

**ПРОДАЕТСЯ** шуба из меха мутонна, в о/с, разм. 48-50. Тел. 8-962-669-40-69.

**ПРОДАЕТСЯ** мутоновая шуба, в о/с, 44-46 разм. Тел. 8-921-722-81-37.

**ПРОДАМ** компьютер. Тел. 8-911-508-47-61.

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ** угловой диван б/у. Тел. 8-962-672-42-09.

**ПРОДАМ** бизнес, действ. более 10 лет - «Сад-огород» (пленка, семена, луковичн., комнатные цветы, срезка, удобрения и мн. др.). Все аксессуары для дизайнера на садовых участках. Аренда помещения 31 м². Тел. 8-962-671-15-92.

**ПРОДАМ** сотовые телефоны, б/у, посылкой наложенным платежом. Тел. 8-921-223-64-56.

**DOMPROFF.** Малоэтажное строительство, сантехнические, отделочные, демонтажные работы. Тел. 8-921-250-38-53.

**МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ** по индивидуальным размерам заказчика. Выбор более 3000 тканей. По низким ценам. Тел.: 8-921-685-34-16, 8-921-139-46-05.

**СЧЕТЧИКИ ГАЗА**, полипропилен по сниженным ценам. Магазин «Центрэлектро» (г. Бабаево, ул. Ленина, 2). Тел. 2-36-18.

**Профлист оцинкованный** 169 руб./м². Тел. 8-921-540-48-45.

**ПРОДАЕТСЯ** навоз из личного подсобного хоз-ва с доставкой. Тел. 8-911-548-06-36.

**ПРОДАЮТСЯ** дрова пиленные с доставкой. тел. 8-921-602-54-42.

**ПРОДАМ** дрова пиленные: береза, сосна. Тел. 8-921-135-09-19.

**ПРОДАМ** корову первотелок, огулена. Тел. 8-931-510-47-97.

**ОКАЖУ УСЛУГИ** сиделки, няни. Тел. 8-962-669-27-11.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** на воду. Качество, гарантия, обслуживание. Сезонная скидка. Тел.: 8-921-136-20-45, 8-921-130-79-96.

**Монтаж** внутренней и наружной эл. проводки. Недорого. Тел.: 8-962-672-23-69, 8-921-681-86-74.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Город, район, межгород. «Газель» тент., 3 м. Тел. 8-911-548-06-36.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель». Город, межгород. Тел. 8-921-145-25-25.

**Перетяжка мягкой мебели.** Тел.: 8-921-252-29-21, 62-29-21.

**ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ**  
  
**Прочные сварные теплицы с поликарбонатом «Народная усиленная», «Основа», оцинкованная труба. РАСПРОДАЖА ТЕПЛИЦ. Доставка до дома.**  
 8-911-549-77-09, 8-911-449-62-25  
 www.zavodtepic.ru

## ДААІ ДА

**ООО «Гармония ЛО» ТРЕБУЮТСЯ** монтажники по установке стеклопакетов с опытом работы. Тел.: 8-911-449-56-94, 8-931-517-94-05, 2-11-10.

**МБУК «Бабаевский КДЦ» ПРИГЛАШАЕТ** на работу художника-оформителя. Тел.: 2-10-96, 2-15-56, 8-921-549-12-25.

**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ** водитель на КамАЗ с гидроманипулятором. Тел. 8-921-135-92-16.

**ООО «ЖКХ Борисовское»** на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:** кольца для котельной и тракторист-машинист. Тел.: 4-11-03, 8-921-251-66-75.

## І ААÆÆÈİ Î ÑÒÙ

**ПРОДАМ** зем. участок 15 соток по ул. Кленовая, 15 (р-н ЛПХ), цена догов. Тел. 8-906-298-35-57.

**ПРОДАМ** дом по ул. Некрасова. Тел. 8-906-296-74-98.  
**ПРОДАМ** дом на ул. Дзержинского, 15, общ. пл. 55,8 кв. м, отопл. печное, скваж. в доме, зем. уч-ток 1246 кв. м, на берегу реки. 1500 т.р. (цена действ. 1 мес. со дня опубл.) Тел. 2-29-46 (с 18 до 21 ч.).

**ПРОДАЕТСЯ** 2-комнатная благоустроенная квартира со всеми удобствами или обмену. Рассмотрю все варианты, тел. 8-921-549-24-93.

**ПРОДАМ** 3-комн. н/б кв-ру, 1 эт., 68 кв. м. Тел. 8-921-136-79-85.

**КУПЛЮ** 2-комн. благ. кв-ру (не агентство). Тел. 8-960-2-949-949.

**СДАМ** дом и 2-комн. благ. кв-ру на длит. срок ИЛИ **ПРОДАМ.** Тел. 8-921-255-47-40.

**СДАМ** в аренду помещение 18 кв. м, телефон и Интернет, (кроме торговли). Обр.: г. Бабаево, ул. Советская, 2, Тел. 8-921-146-47-27.

**СДАЕТСЯ** в аренду секция 20 кв. м по ул. Железнодорожная, 5 - под промтовары. Тел. 8-921-548-74-68.

**СНИМУ** кв-ру на длит. срок. Тел.: 8-921-685-34-16, 8-921-252-29-21.

## ААОІ ДАОІ ÈÈА

**ПРОДАЕТСЯ** «Volkswagen Passat В3» универсал, 1989 г.в., цв. черный; «AUDI-80», 1987 г.в., цв. белый. Тел. 8-921-137-17-25.

**ПРОДАМ** «Volkswagen В3», диз., седан, 1989 г.в. тел. 8-921-130-38-56.

**ПРОДАМ** «Mercedes 200 Е», 1991 г.в., в х/с, 130 т.р. (цена действ. 1 мес. со дня опубл.), торг. Тел. 8-911-510-11-75.

**ПРОДАМ** «Ford Escort», дв. 2,0 л, 1999 г.в. Тел. 8-921-257-51-98.

**ПРОДАМ** ВАЗ-2114, 2005 г.в., 83 т.км. Тел. 8-921-147-15-10.

**СРОЧНО ПРОДАМ** ВАЗ-21074, 2007 г.в., 86 т.км, цв. синий, один хозяин. Тел. 8-931-517-96-43.

**ПРОДАМ** ВАЗ-21041, июнь 2012 г.в., 1500 км, цв. «красный перец», сигн., антикор, компл. зимн. колес, цена догов. Тел. 8-921-052-77-59.

**ПРОДАЕТСЯ** ВАЗ-21074, 2003 г.в., цв. темно-синий, в х/с. Тел. 8-911-049-17-31.

**ПРОДАЕТСЯ** ВАЗ-21099, 2001 г.в., в х/с, зимн. рез. в компл. Тел. 8-921-257-95-75 (с 10 до 21 ч.).

**ПРОДАЕТСЯ** ВАЗ-21213 «Нива». Тел. 8-921-547-34-73.

**ПРОДАМ** ИЖ-2126 «каблук», 2003 г.в., экспл. 2005 г., дв. 1,7, КПП 5 ст., в х/с. Тел. 8-921-131-35-05.

**ПРОДАМ** ГАЗ-2410, в о/с, 1990 г.в. Тел. 8-921-542-69-97.

**ПРОДАМ** «Газель» тент, в х/с, или поменяю УАЗ или ВАЗ. Тел. 8-951-730-45-33.

**ЗАЙМЫ БАБАЕВО**  
 ✓ оформление за 24 часа  
 ✓ ставки снижены  
 ✓ без поручителей  
**СБЕРЕЖЕНИЯ** %  
 выгодные %  
 тел. 2-36-96 ул. Советская, 2

**Зимняя резина в подарок**  
 каждому покупателю KIA Sorento и KIA Optima!  
 Предложение действует до 31 октября. Подробности у продавцов-консультантов.  
**Прайм Моторс**  
 г. Череповец, Октябрьский пр., 36 | (8202) 32-03-03 | prime-motors.kia.ru

**Бабаевское представительство ОАО «Вологдаэнергосбыт»** выражает искреннее соболезнование Саблевой Любови Владимировне по поводу смерти матери

Представительное Собрание  
Бабаевского муниципального района.  
Решение от 28.09.2012 г. № 482, г. Бабаево.

**«Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района»**

Представительное Собрание Бабаевского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить Положение о звании «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района» (приложение № 1).
2. Утвердить описания диплома, удостоверения и наградного комплекта знаков «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района» (приложение № 2).
3. Утвердить форму наградного листа (приложение № 3).
4. Признать утратившими силу решения Представительного Собрания Бабаевского муниципального района: от 25 мая 2007 года № 342 «Об утверждении положения о звании «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района» в новой редакции»; от 28 марта 2008 года № 440 «О внесении изменений и дополнений в Положение о звании «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района»; от 29 июня 2012 года № 474 «О внесении изменения в Положение о звании «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района».

*Олег ТИШИН, глава района*

УТВЕРЖДЕНО  
решением Представительного Собрания  
Бабаевского муниципального района  
от 28.09.2012 г. № 482 (приложение № 1)

**ПОЛОЖЕНИЕ О ЗВАНИИ "ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН БАБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА"**

1. Общие положения

- 1.1. Звание "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" является высшим знаком признания заслуг граждан перед районом и присваивается лицам, внесшим большой личный общественно значимый вклад в социально-экономическое развитие района и завоевавшим тем самым право на всеобщее уважение и благодарность.
- 1.2. Основными критериями для присвоения звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" являются:
  - наличие правительственных наград, наград и поощрений областного, районного значения, отраслевых почетных званий;
  - широкая известность среди населения района, завоеванная долговременной деятельностью в производственной, социальной, общественной, научной и других сферах, значимыми заслугами перед районом;
  - совершение мужественного поступка на территории района.

2. Порядок присвоения звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района"

2.1. Присвоение звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" является компетенцией Представительного Собрания района и приурочивается к Дню образования района - 1 августа. Звание "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" присваивается персонально и является пожизненным. Звание "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" присваивается к юбилейным датам образования района (85-летию, 90-летию, 95-летию и т.д.) одному, самому достойному этого звания человеку из всех представленных кандидатов.

2.2. Предварительное рассмотрение вопросов, связанных с присвоением звания, проводится комиссией, персональный состав которой утверждается Представительным Собранием района. Председателем комиссии является глава района.

Вносить в комиссию представления (предложения) о присвоении звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" имеет право глава района.

Данные представления (предложения) вносятся на основании предварительно направляемых в адрес главы района ходатайств (заявлений), принятых на общих собраниях: трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций, групп трудовых коллективов всех форм собственности;

органов местного самоуправления района, сельских, городского поселений; профсоюзных организаций; общественных организаций;

групп (объединений) граждан - жителей района численностью не менее 100 человек.

2.3. К ходатайству о присвоении звания «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района» прилагаются следующие документы:

- наградной лист установленной формы (прилагается);
- выписка из протокола собрания коллектива предприятия, учреждения, организации, органов местного самоуправления района, сельских, городского поселений, профсоюзной организации, общественной организации, группы (объединения) граждан численностью не менее 100 человек;

- справка налоговых органов об отсутствии задолженности по уплате налогов в бюджеты различных уровней и фонды;

- справка предприятия, организации об отсутствии задолженности по выплате заработной платы (для руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров);

- справка о среднемесячной заработной плате на предприятии, в организации, которая должна быть не ниже среднемесячной заработной платы по району (для руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров);

- письменное согласие гражданина на обработку его персональных данных.

2.4. Необходимые материалы, документы, связанные с присвоением звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района", передаются в комиссию до 1 июля. Комиссия в течение 10 дней рассматривает представленные материалы и дает свое заключение о возможном присвоении звания или аргументированном отказе в этом. Комиссия готовит проект решения Представительного Собрания района по данному вопросу, который официально вносится в повестку дня заседания главой района, и до принятия решения публикует в районной газете "Наша жизнь" информацию о предстоящем рассмотрении вопроса о присвоении звания. При этом любой житель района вправе выразить свое мнение об обоснованности либо необоснованности присвоения звания тому или иному кандидату через средства массовой информации либо путем направления информации в Представительное Собрание района.

2.5. Звание "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" присваивается решением Представительного Собрания района (решение принимается 2/3 голосов от числа избранных депутатов Представительного Собрания района).

3. Атрибуты к званию "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района"

3.1. Лицу, удостоенному звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района", вручаются:

- Диплом и удостоверение установленного образца;
- наградной комплект знаков "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района";
- единовременное вознаграждение за звание в размере 10 (десять) тысяч рублей.

3.2. Вручение Диплома, удостоверения, наградного комплекта знаков, денежного вознаграждения производится главой района на торжественном мероприятии, посвященном Дню образования района.

3.3. Материалы о Почетном гражданине Бабаевского муниципального района оформляются в экспозициях краеведческих музеев г. Бабаево и района.

4. Льготы Почетным гражданам Бабаевского муниципального района

- 4.1. Почетные граждане Бабаевского муниципального района имеют право:
  - на ежемесячное вознаграждение за звание в размере 3 (трех) тысяч рублей, а при достижении пенсионного возраста - на доплату к пенсии в размере 3 (трех) тысяч рублей;
  - участвовать в открытых заседаниях Представительного Собрания района с правом

совещательного голоса.

4.2. Все затраты, связанные с присвоением звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района", финансируются за счет средств бюджета района.

5. Процедура лишения звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" и восстановления в правах на звание

5.1. Лишение гражданина звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" производится Представительным Собранием Бабаевского муниципального района по инициативе:

- главы района, глав сельских и городского поселений;
- представительных органов района, сельских и городского поселений;
- трудовых коллективов организаций, предприятий и учреждений района всех форм собственности;
- общественных и профсоюзных организаций района;
- по добровольному письменному заявлению лица, удостоенного звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района".

5.2. Порядок рассмотрения ходатайства о лишении звания «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района» аналогичен порядку рассмотрения ходатайства о присвоении звания.

Ходатайство о лишении звания направляется главе Бабаевского муниципального района - председателю комиссии.

К ходатайству о лишении звания прилагаются документы, подтверждающие конкретные действия (или бездействие) награжденного, порочащие звание «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района» и делающие недопустимым его дальнейшее пребывание в данном статусе.

Срок направления ходатайства о лишении звания временными рамками не ограничивается.

5.3. Решение о лишении звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" принимается Представительным Собранием района и в случае совершения награжденным умышленного преступления, подтвержденного вступившим в законную силу приговором суда. При отмене приговора по реабилитирующим основаниям награжденный восстанавливается в правах на звание "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района".

5.4. Лишение гражданина звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" принимается решением Представительного Собрания района 2/3 голосов от числа избранных депутатов Представительного Собрания района.

5.5. Лицо, лишенное звания, обязано сдать атрибуты звания «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района» в администрацию района. Материалы о Почетном гражданине Бабаевского муниципального района, оформленные в экспозициях краеведческих музеев г. Бабаево и района, аннулируются.

УТВЕРЖДЕНЫ  
решением Представительного Собрания  
Бабаевского муниципального района  
от 28.09.2012 г. № 482 (приложение № 2)

**Описание Диплома «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района»**

На лицевой стороне Диплома расположены оттиск герба Бабаевского муниципального района и текст: "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района". На оборотной стороне Диплома указано, кем, кому, за что присвоено звание, дата и номер решения Представительного Собрания района. Текст подписывается главой района.

Размер Диплома 155 x 205 мм.

**Описание удостоверения «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района»**

На лицевой стороне обложки удостоверения расположены золоченые герб района и надпись "Удостоверение". Обложка удостоверения изготавливается из кожзаменителя. Размеры сложенного удостоверения составляют 105 x 75 мм.

На левой половине внутренней стороны удостоверения расположен оттиск наградного знака "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района".

На правой половине внутренней стороны удостоверения расположены: фамилия, имя, отчество награжденного, его фотография, дата и номер решения Представительного Собрания района, подпись главы района.

**Описание наградного комплекта знаков «Почетный гражданин Бабаевского муниципального района»**

Наградной комплект представляет собой большой шейный знак, который при помощи ушка соединяется с муаровой шелковой лентой. Фрачный знак, для повседневного ношения, представляет собой уменьшенную копию большого знака.

В центре знака расположен герб района с вольной частью - гербом Вологодской области.

УТВЕРЖДЕНО  
решением Представительного Собрания Бабаевского  
муниципального района от 28.09.2012 г. № 482 (приложение № 3)

**НАГРАДНОЙ ЛИСТ  
для представления к присвоению звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района"**

1. Фамилия, имя, отчество \_\_\_\_\_
2. Пол \_\_\_\_\_
3. Дата и место рождения \_\_\_\_\_
4. Домашний адрес \_\_\_\_\_
5. Образование \_\_\_\_\_  
(наименование учебного заведения, специальность, \_\_\_\_\_

год окончания)

6. Ученая степень, ученое звание, воинское (специальное) звание \_\_\_\_\_
7. Должность, место работы (указать точное наименование предприятия, учреждения, организации) \_\_\_\_\_
8. Общий стаж работы \_\_\_\_\_
9. Стаж работы в отрасли \_\_\_\_\_
10. Выполняемая работа с начала трудовой деятельности (включая учебу и военную службу) \_\_\_\_\_
11. Имеющиеся почетные звания и государственные награды и дата награждений \_\_\_\_\_

12. Описание достижений и заслуг, за которые может быть присвоено звание "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" \_\_\_\_\_
13. Характеристика (прилагается) \_\_\_\_\_

Руководитель органа местного самоуправления, предприятия, организации, учреждения, общественного объединения \_\_\_\_\_  
М.П.  
"\_\_" \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

Заключение комиссии по рассмотрению материалов о присвоении звания "Почетный гражданин Бабаевского муниципального района" \_\_\_\_\_

Председатель комиссии \_\_\_\_\_  
Решение Представительного Собрания Бабаевского муниципального района \_\_\_\_\_

**Извещение о проведении аукциона**

Àóèàà çàèí í à

**Геодезия сегодня**

20 ноября 2012 г. в 10.00 ч. в помещении комитета экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1 состоится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 35:02:0309017:434, для индивидуального жилищного строительства.

Характеристика объекта: местоположение: Вологодская обл., Бабаевский р-н, сельское поселение Сиучское, д. Заполье; вид собственности: государственная; пл. земельного участка 1511 кв.м; разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства. Наименование органа, принявшего решение о проведении торгов: постановление администрации Бабаевского муниципального района от 05.12.2011 г. № 869. Наименование организатора торгов: комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района; начальная цена стоимости права на заключение договора аренды (величина арендной платы в год): 24000 (двадцать четыре тысячи) руб.; срок действия договора: 3 года; сроки оплаты: поквартально равными долями; «Шаг аукциона»: 5% от начальной стоимости или 1200 (одна тысяча двести) руб.; размер задатка: 20% от начальной стоимости 4800 (четыре тысячи восемьсот) руб.; ИНН

3501007394 КПП 350101001 ОКАТО 19205860001 КБК 038 000 00000 00 0000 000; тип средств 04.00.00 руб/сч 40302810912270000043 в дополнительном офисе № 1950/0135 Череповецкого отделения № 1950 Сбербанка России ОАО к/сч 30101810900000000644 БИК 041909644. Получатель: департамент финансов Вологодской области (комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района л/сч 252 30 0051); назначение платежа: задаток на участие в аукционе; форма оплаты задатка: единовременный платеж денежными средствами.

С проектом договора, техническими условиями подключения объекта к сетям электроснабжения, необходимо ознакомиться в комитете экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района.

Начало приема заявок на участие в аукционе: с 22 октября 2012 г., с 08.00 ч. Заявки принимаются до 17.00 ч. 15 ноября 2012 г. Заявки принимаются по адр.: Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Ухтомского, 1 (комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района, тел. 2-19-20).

День определения участников торгов: 19 ноября 2012 г.

Договор с победителем аукциона заключается в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. В этом случае задаток заявителю возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок, задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Перечень документов, необходимых для подачи заявления:

1. Заявка по установленной форме в 2-х экз. с указанием реквизитов счета для возврата задатка.
2. Документы, подтверждающие внесение задатка.
3. Выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано также на официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации Бабаевского муниципального района www.babaevo-adm.ru.

**СБОРНАЯ СОЮЗА**

**ЖИВОЙ ЗВУК**

**ДКЖ 26 октября, в 18 часов. Цена 250 рублей.**

реклама

**Магазин Ермаков**

Одежда для детей и подростков. Трикотаж, носки и колготки, головные уборы, демисезонная одежда, обувь. Возможна рассрочка.

*Ждем вас и ваших детей по адресу:*

г. Бабаево, ул. Советская, 2, в здании «Бизнес-Центра». Тел. 8-921-149-96-54.

реклама

Óí èáãðì àã «Ð àèèáéí ù é» ì ðèäèàø ààð çà ì î èóí èàì è!

У нас новое поступление детской одежды осень-зима; посуды из стекла и керамики, чайных и столовых сервизов. Огромный выбор детской игрушки.

**Акция «Серебряный дождь»:** скидка на изделия из серебра от 20 до 40%, на ювелирные изделия из золота – рассрочка платежа до 6 мес.

*Приглашаем за покупками!*

реклама

**Касса взаимопомощи**

вместе в трудную минуту

**ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ**

г. Бабаево, ул. Советская, 2, оф. 9, тел. 8-911-445-67-47.

Работаем с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00. Суббота и воскресенье – выходные.

\*Все условия выдачи займов (в том числе процентная ставка) предоставляются при обращении граждан за их выдачей. Услуга предоставляется ООО «Касса Взаимопомощи Север 3».

реклама

**ВПЕРВЫЕ! 22 октября ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ВИТЕБСКИЕ КОВРЫ, ДОРОЖКИ!**

Цена от производителя!

Белорусское качество!

*Ждем вас в ДКЖ 1. Бабаево с 11 до 19 ч.*

реклама

**Àððí í àòí àí è «Í Æ»**

На днях у универсама «Бабаевский» была найдена связка из двух ключей. Потерявшего просим зайти в редакцию.

На сегодняшний день широко распространена деятельность, осуществляемая в рамках кадастровых работ, которая в соответствии с Законом от 04.05.2011 г. №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» не требует лицензирования. Кадастровую деятельность осуществляет кадастровый инженер – физическое лицо, которое имеет действующий квалификационный аттестат кадастрового инженера. Кадастровые инженеры решают вопросы, связанные с составлением межевого плана, в случае, если объектом работ является земельный участок (обеспечивают подготовку документов для представления в орган кадастрового учета заявления о постановке на учет земельного участка или земельных участков, об учете изменений земельного участка или учета части земельного участка); с техническим планом, если объектом является здание, строение, сооружение, помещение, объект незавершенного строительства (обеспечивают подготовку документов для представления в орган кадастрового учета заявления о постановке на учет здания, сооружения, помещения или объекта незавершенного строительства, об учете его изменений или учета его части).

индивидуального предпринимателя, можно ознакомиться на сайте Управления <http://www.to35.rosreestr.ru/>. Распоряжением Правительства РФ от 17.12.2010 г. № 2378-р «Об утверждении концепции развития отрасли геодезии и картографии до 2020 года» предусмотрен переход от лицензирования геодезической деятельности к системе аттестации инженеров-геодезистов и инженеров-гидрографов, которые осуществляют геодезические работы. В соответствии с концепцией, к аттестации будут допускаться физические лица – граждане Российской Федерации, имеющие высшее или среднее специальное образование по специальностям «геодезия», «гидрография» и «землеустройство» и у которых отсутствует непогашенная или неснятая судимость. При этом правом на заключение договора на выполнение геодезических работ должны обладать юридические лица, имеющие в штате аттестованных инженеров-геодезистов или инженеров-гидрографов. Квалификационный аттестат будет выдаваться сроком на пять лет. По истечении срока действия аттестата продление его будет осуществляться путем очередного экзамена. Квалификационный аттестат будет выдаваться без ограничения территории действия геодезических работ.

В настоящее время лицензированию подлежат геодезические и картографические работы только федерального назначения (за исключением указанных видов деятельности, осуществляемых в ходе инженерных изысканий, выполняемых для подготовки проектной документации, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства). Предоставление лицензий, содержащих перечень работ федерального значения, производится Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области по адресу: г. Вологда, ул. Челюскинцев, д.3. С перечнем геодезических и картографических работ федерального назначения, списками организаций, имеющих действующие лицензии на осуществление геодезической и картографической деятельности федерального значения, а также с формами заявлений о предоставлении лицензии на осуществление геодезической деятельности и картографической деятельности, как для юридического лица, так и для

Инженеры-геодезисты и инженеры-гидрографы обязаны будут выполнять геодезическую деятельность в соответствии с методами выполнения геодезических работ и с использованием прошедших поверку средств геодезических измерений. По окончании геодезических работ инженер-геодезист должен будет составить отчет о выполненных геодезических работах. Для обеспечения защиты граждан и юридических лиц от лиц, недобросовестно выполняющих геодезические работы, будут приняты основные приостановки или аннулирования аттестата. В отношении инженеров-геодезистов и инженеров-гидрографов будет производиться государственный геодезический надзор за соблюдением требований аттестованных методов выполнения геодезических работ и использованием ими средств геодезических измерений, прошедших поверку.

**ВНИМАНИЕ!**

**Магазин автозапчастей компании группы «ГАЗ»**

**5000 НАИМЕНОВАНИЙ ЗАПЧАСТЕЙ, автомасел и аксессуары к автомобилям компании группы «ГАЗ» и «УАЗ»**

по адр.: г. Бабаево, ул. Механизаторов, 7-а, 2 эт. (около ФОКа).

**Часы работы: с 9.00 до 20.00, воскресенье с 9.00 до 17.00.**

**Широкий ассортимент оригинальных автозапчастей к автомобилям: «Волга», «ГАЗЕЛЬ» «ГАЗ» и «УАЗ» всех модификаций.**

**Действует система скидок! Приглашаем за покупками!**

реклама

Ðàëèàì à, ì î çäðààèáí èý. ÐÈË «Í àóà àèçíý» í à àíààà ðàçàäèàø ì í áéà àáò òí à í àòáèàéí à. Í àòáèàéí, ì ì à-áíí à çáèí ♦, ì ì òó ðàèèàí í úé ðàðàèòð, ì àòòòàáíí òò çà ñí ààðàáí èà ðàèèàí ù í àíàò ðàèèàí ì àòáèàéí. Ò èíí ù à, ì ì òòòò èàèèà à ààçàòò «Í àóà àèçíý», èííí èóçòòòòò ì òíí ìòááí èð ÐÈË «Í àóà àèçíý» à ñí ì àòòòàèè ñ çáèííí ðÒ ì ñÌ È.

**Àäðàí ðàààèòèè è èçààðàèóíòàà:** 162482, à. Ààààáí Àí èí àí èí è í àèàíòè, òè. Ñààáòí àý, 65; e-mail: babaevorik@yandex.ru, ðàèèàì à - babaevoreklama@yandex.ru

**Ðàèàòí í ó:** àè. ðàààèòð ð - 2-23-24, çàì. ðàààèòð ðà - 2-21-40, ì à. ñàèðààðó, ì ààè ðàèèàì ù - 2-11-41, ì ààè èí òí òí àòèè - 2-19-35, èííí ìòòòòí úé òáíòð - 2-17-51, ì ààè èííí è-àí èí è àèçí è - 2-18-35, àóðààèòáèè - 2-14-29, ì òí èçàí àíòàáí í úé ì ààè - 2-23-92, ðàèí - 2-11-41.

Ààçàòà òí à-àòàí à ñí ðàèèàí è-ì àèòà à ðàààèòè ì ì ì-èçààðàèóíèí èí ì èàèà «Í àóà àèçí ý»: à. Àà-ààáí, òè. Ñààáòí àý, 65. Ò àúàí ì è. Ðèðàè: 3991. Èí ààè 51101. Í à-àó ì òíàí àý. Õàí à ñàí àí àí àý. Àðàí ù ì àí èíàí èý ì ì àà ì ì àòáèèè 17.10.2012 à 12 ±., ðàèèè-àíèè ì ì àò ì ì àí èíàí à 12 ±. 17.10.2012.